
  

Εθνικόν και Καποδιστριακόν 

Πανεπιστήμιον Αθηνών 

Πανεπιστημίου 30, 106 79 Αθήνα 



 

Π Ρ Ο Γ Ρ Α Μ Μ Α 

Προσφώνηση από τον Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 

Αθηνών, καθηγητή Μελέτιο-Αθανάσιο Κ. Δημόπουλο. 

Χαιρετισμοί από: 

− την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων, κυρία Νίκη Κεραμέως 

− τον Υφυπουργό Έρευνας και Τεχνολογίας, κύριο Χρίστο Δήμα 

− τον Γενικό Γραμματέα Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων, Δρ. Αθανάσιο 

Στάβερη 

− τον Πρόεδρο του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών του ΕΚΠΑ, 

καθηγητή Δημήτριο Γουνόπουλο 

− τον Πρόεδρο του Τμήματος Φυσικής του ΕΚΠΑ, καθηγητή Έκτορα Νισταζάκη 

− τον Πρόεδρο του Μηχανολόγων Μηχανικών και Αεροναυπηγών του 

Πανεπιστημίου Πατρών, καθηγητή Βασίλη Κωστόπουλο 

Ομιλίες από : 

− τον Διευθυντή του ΔΠΜΣ στις Διαστημικές Τεχνολογίες, Εφαρμογές και 

Υπηρεσίες, καθηγητή Αντώνιο Πασχάλη  

− τον Πρόεδρο του Τμήματος Αεροδιαστημικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, 

καθηγητή Βάιο Λάππα  

− τον Πρόεδρο του Συμβουλίου του  Ελληνικού Συνεργατικού Σχηματισμού 

Διαστημικών Τεχνολογιών  και Εφαρμογών (si-Cluster), Δρ. Jorge-A. Sanchez  

− τον Πρόεδρο του Συμβουλίου της Ένωσης Ελληνικών Βιομηχανιών 

Διαστημικής Τεχνολογίας & Εφαρμογών (ΕΒΙΔΙΤΕ) Δρ. Αθανάσιο Πότση   

− τον Πρόεδρο του Ελληνικού Κέντρου Διαστήματος (ΕΛΚΕΔ), καθηγητή 

Ιωάννη Δαγκλή   

− τον Συντονιστή σε θέματα Εκπαίδευσης του Ευρωπαϊκού Οργανισμού 

Διαστήματος (ESA), Δρ. Ελευθέριο Καραγιάννη  

− την Προϊσταμένη του Γραφείου του Εκτελεστικού Διευθυντή του Οργανισμού 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης για το Διάστημα (EUSPA), Δρ. Χριστίνα 

Γιαννόπαπα.  

 

Θα ακολουθήσουν παρουσιάσεις από πληθώρα εταιρειών, εργαστηρίων και 

ερευνητικών ομάδων που δραστηριοποιούνται στον χώρο της Διαστημικής στην 

Ελλάδα.  

 

 

Ο Πρύτανης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστήμιο Αθηνών, 

 το Διιδρυματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στις             

«Διαστημικές Τεχνολογίες, Εφαρμογές και Υπηρεσίες» 

και το Πρόγραμμα Προπτυχιακών Σπουδών στην   

«Αεροδιαστημική Επιστήμη και Τεχνολογία» 

οργανώνουν για τους φοιτητές τους 

 

την Ημέρα Σταδιοδρομίας στις Διαστημικές Τεχνολογίες,  

Εφαρμογές και Υπηρεσίες Made in Greece 

 

Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη, 21 Μαρτίου 2023, ώρα 9.00  

στη Μεγάλη Αίθουσα του Πανεπιστημίου Αθηνών 

(κεντρικό κτήριο, Πανεπιστημίου 30) 

 

Σας προσκαλούμε να παραστείτε. 

 

Ο Πρύτανης 

Καθηγητής Μελέτιος-Αθανάσιος Κ. Δημόπουλος 

 

Ο Διευθυντής του ΔΠΜΣ STAR 

Καθηγητής Αντώνιος Πασχάλης 

 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος  

Αεροδιαστημικής Επιστήμης και Τεχνολογίας 

Καθηγητής Βάιος Λάππας 

 

 

Με την ευγενική υποστήριξη του  Ελληνικού Συνεργατικού Σχηματισμού Διαστημικών 

Τεχνολογιών  και Εφαρμογών (si-Cluster) και της Θερμοκοιτίδας του Ευρωπαϊκού 
Οργανισμού Διαστήματος στην Ελλάδα (ESA BIC Greece) του Corallia του 

Ερευνητικού Κέντρου Αθηνά και της Ένωσης Ελληνικών Βιομηχανιών  
Διαστημικής Τεχνολογίας & Εφαρμογών (ΕΒΙΔΙΤΕ) 


